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 В колледже разработана специальная программа помощи в трудоустройстве выпускников, основанная на погружении студента в деловую атмосферу производственных отношений социальных партнеров, чтобы студент к завершению обучения выбрал предприятие или организацию, куда он сможет пойти работать. Тесное сотрудничество с социальными партнёрами, организациями и предприятиями города Краснодара позволяет выпускникам быть уверенными в будущем. 
На протяжении всего обучения, от первого курса до выпуска, студент находится в поле зрения потенциальных работодателей. Итогом обучения является возможность выпускника выбирать место работы среди предложений работодателей, поступающих к нему.
Кроме этого осуществляется:
· оказание выпускникам практической помощи в трудоустройстве и профессиональной ориентации, поступления в ВУЗы;
· предоставление выпускникам информации о вакансиях, предлагаемых работодателями по соответствующим специальностям и профессиям, реализуемым в колледже;
· взаимодействие с местными органами власти, в том числе с территориальными органами государственной службы занятости населения, общественными организациями и объединениями;
· проведение исследования рынка труда и потребности экономики города Краснодара с целью внесения предложений по корректировке рабочих учебных планов и открытию новых специальностей и профессий;
· проведение совместных с работодателями организационных мероприятий (презентаций, семинаров, конференций, ярмарок вакансий);
· проведение  психологической консультационной поддержки студентов при трудоустройстве;
· организация работы по сбору сведений от работодателей, подтверждающих трудоустройство выпускников;
· проведение анкетирования выпускников о профессиональных намерениях.
В результате проведенной работы, летом  2015 года из 188 выпускников, обучающихся по ППССЗ трудоустроены  124 (66%) выпускника, призваны в ряды Вооруженных сил РФ – 32 (17%) выпускника. Из общего числа выпускников -  29 (16%) продолжили обучение в ВУЗах (по очной и заочной формам).3 (1%) выпускника находятся в декретном отпуске или по уходу за ребенком.
Зимой 2016 года из 517 выпускников, обучающихся по ППКРС трудоустроены  397 (77%) выпускников, 101 (19.5%) призваны в ряды Вооруженных сил РФ. Из общего числа выпускников 8 (1.5%) готовятся к  поступлению в ВУЗы, 11  (2%) находятся в декретном отпуске или отпуске по уходу за ребенком.
Анализ востребованности выпускников показывает, что на учете в службе занятости выпускников колледжа нет.
