Библиотека информирует. Новостная лента. 
Каждую пятницу библиотека публикует информационный блок, освещающий актуальную информационную картину дня,  знаковые события и факты в канун 75-летия Победы.
[bookmark: _GoBack]- Президент России Владимир Путин заявил о необходимости переноса даты голосования по поправкам в Конституцию на «более поздний срок».
-  Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев принял участие в совещании на тему коронавирусной инфекции, которое провел президент страны Владимир Путин.
После обсуждения всех вопросов глава региона сообщил, что дополнительные меры поддержки для жителей в крае будут выделены в оперативном режиме. Это касается дополнительного финансирования сферы здравоохранения, помощи семей с детьми, малого и среднего бизнеса.
- Российские власти предусмотрели дополнительные выплаты врачам и медсестрам, работающим с пациентами с коронавирусом, сообщил президент Владимир Путин на совещании с руководителями регионов.
- В лесах Краснодарского края установлен IV класс пожарной опасности. В 42 муниципалитетах ввели особый противопожарный режим. Такая мера принята для того, чтобы предупредить распространение пожаров и снизить угрозы возможных чрезвычайных ситуаций

