Проект «Эффективное использование ресурсов колледжа и его базовых предприятий в работе центра «Профориентация на успех!» стал победителем краевого конкурса «Инновационный поиск - 2016», колледжу  присвоен  статус краевой инновационной площадки в соответствии с приказом Министерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края от 13.12.2016 г. №5686. Согласно статистике сегодня государству нужен просчитанный баланс (примерно 65% на 35%), 65% это люди, для которых не требуется высшее образование и 35% это специалисты. Цели проекта – достижение эффективности созданной модели профориентационной интеграции «общеобразовательная организация-колледж-базовое предприятие»; оказание профориентационной поддержки учащимся общеобразовательных организаций в процессе выбора профиля обучения и среды будущей профессиональной деятельности; выработка у школьников профессионального самоопределения в условиях свободы выбора сферы деятельности, в соответствии со своими возможностями, способностями и с учетом требований рынка труда; привлечение воспитанников дошкольных образовательных учреждений с целью подготовки, знакомства и накопления информации о многообразии мира  профессий,  влияющих на будущий выбор. Задачи: оптимальное использование ресурсов колледжа и его базовых предприятий для сопровождения профессионального самоопределения учащихся общеобразовательных организаций; повышение престижных рабочих профессий, в том числе ТОП-50; формирование контингента студентов, имеющих способности к обучению, личностные убеждения в правильности избранной профессии/специальности и доверии к учебному заведению; повышение конкурентоспособности колледжа на рынке образовательных услуг; получение данных о предпочтениях, склонностях и возможностях учащихся; выработка гибкой системы сотрудничества общеобразовательных организаций  с  Краснодарским торгово-экономическим колледжем и социальными партнерами.

Направления профессиональной ориентации учащихся: профессиональное просвещение, диагностика, консультация, практика.

Целевая категория – воспитанники детских дошкольных учреждений, учащиеся общеобразовательных организаций, обучающиеся колледжа и социальные партнеры.


Актуальность инновационного проекта «Эффективное использование ресурсов колледжа и его базовых предприятий в работе центра «Профориентация на успех!»» заключается в результативности профессиональной ориентации учащихся общеобразовательных организаций с учетом повышения в крае престижа рабочих профессий и специальностей, в том числе  ТОП-50.

Значимость проекта - внедрение модели профориентационной интеграции состоит в том, что развитие Краснодарского края связано с реализацией федеральной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации» (2015-2018 годы), созданием туристических кластеров. 

Новизна – поддержание инновационного режима работы колледжа в недостаточно охваченном направлении – профориентационной работе на основе построения и внедрения модели профориентационной интеграции: «общеобразовательная организация-колледж-базовое предприятие».


Новизна заключается в том, что реализация проекта способствовала созданию специализированного центра компетенции «Кулинарное дело» - тренировочной базы для подготовки учащихся к  участию в отборочных соревнованиях Junior Skills, в ходе которых они демонстрировали начальные профессиональные навыки (письмо МОН КК от 21.03.2017г. № 1154).

Оригинальность – новые формы проведения профориентационной работы через геймификацию (игровые ролевые практики). В этих условиях воспитанники, учащиеся перестают быть собой, берут на себя роль повара, кондитера, официанта, продавца, администратора отеля, мастера ЖКХ, и действуют исходя из выбранной роли, а не из личных побуждений. Геймификация отличается от других игровых практик тем, что реальность остается таковой, не превращаясь в игру.   Тьютерство как технология профориентации. Тьютерами выступают мастера производственного обучения, они помогают детям понять себя и ищут способы, как это сделать. «Активная проба сил» предоставляется подросткам и они должны найти себя на основе полученных возможностей, понять, что их интересует, и в какой степени это выражается.  Форсайт – формирование образа будущего, через создание проектов «Профессии с большой перспективой», «Ступени моих достижений». В подготовке проектов учащимся оказывают помощь преподаватели колледжа - сертифицированные эксперты World Skills Russia и YuniorSkills по компетенциям «Поварское дело» (Чучалина И.В.), «Кондитерское дело» (Москаленко Т.А.), «Администрирование отеля» (Татаринцев Д.А.), «Ресторанный сервис»  (Примина О.В.).

Социальные партнеры колледжа – эффективная организация профориентационной работы требует использования ресурсов предприятий и организаций реального сектора экономики.
Функции социальных партнеров:

- органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, Департамент образования администрации муниципального образования город Краснодар) – реализация муниципальных целевых программ, организация социальных практик для подростков и молодежи;
- общеобразовательные организации и дошкольные образовательные организации (МАОУ СОШ № 71 г.Краснодар; МАОУ Гимназия № 25 МО г.Краснодар; МБОУ Гимназия № 3    МО г.Краснодар; МБОУ Гимназия № 54  МО г.Краснодар; МБОУ СОШ № 39 г.Краснодар; МБОУ СОШ № 30 г.Краснодар; МБОУ СОШ № 31 г.Краснодар; МБОУ СОШ № 55 г.Краснодар; МБОУ СОШ № 2   г.Краснодар; МБОУ МО СОШ № 35 г.Краснодар; МБОУ МО СОШ № 18 г.Краснодар; МБОУ МО СОШ № 83 г.Краснодар; МБДОУ МО «Центр-детский сад №23»; МБДУМО «ДСКВ №160»; Центр развития ребёнка-детский сад №208) – реализация программ дополнительного образования детей, исследовательских проектов, кооперация ресурсов и обмен ресурсами (интеллектуальными, кадровыми, информационными, материально-техническими), предоставление услуг (консультативных, информационных, технических), проектная деятельность (социальные, межпредметные и предметные проекты), организация занятости обучающихся, проведение конкурсов;
- средства массовой информации (газеты: «Молодежный вестник Кубани», «Краснодарские известия», телеканал «Кубань 24») - информационная поддержка профориентационной деятельности;
- Центры занятости населения (ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара») - совместные мероприятия по профессиональной ориентации подростков, содействие трудоустройству подростков;
- предприятия (ООО «АНПРИС»; ООО фирма «Забота и Быт»;  ООО ПКФ «Восход», Турфирма «ЛА-ТУР»;  МУП «КШП№1») - мероприятия по популяризации востребованных рабочих профессий и специальностей, содействие в организации временного трудоустройства обучающихся в свободное от учебы время, предоставление материально-технической базы для создания современной образовательной инфраструктуры при организации профориентационной работы с обучающимися.

Анализ учебных планов и рабочих программ предмета «Технология» общеобразовательных организаций г. Краснодара  позволил сделать заключение о возможности осуществления  предпрофильного обучения семиклассников в колледже, в малых группах, в форме проведения  профессиональных проб (мастер-классов, экскурсий, сюжетно-ролевых игр, тренингов, выполнении практических заданий). Профессиональные пробы проводятся в мастерских и лабораториях колледжа. Разработаны и апробированы дополнительные общеразвивающие программы для учащихся общеобразовательных организаций: «Изготовление куклы Тильды», «Карвинг», «Лепка цветов из мастики по английской технологии», «Лепка животных из мастики» и программы проведения сюжетно-ролевых игр в дошкольных образовательных учреждениях по темам: «Демонстрация моделей», «Лепка цветов из мастики», «Идем в поход», «Оформление подарков к празднику».

Это позволило сформировать у   участников проекта представления о рынке труда, профессиях востребованных в современных социально-экономических условиях и о развитии своей будущей карьеры.


Специализированные центры компетенций «Кондитерское дело» и «Ресторанный сервис» созданы в колледже в 2015 году (Приказ директора ГБПОУ КК «КТЭК»  от 31.08.2015 г. № 1174) с целью организации и проведения отборочных соревнований «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia для обучающихся профессиональных образовательных организаций.  В период проведения организованы экскурсии  для  учащихся школ края с привлечением их к участию мастер-классах: «Карвинг», «Оформление и упаковка подарков», «Аниматор в гостиничном сервисе».  В 2017 году колледж принял участие в чемпионате по 5 компетенциям: «Ресторанный сервис», «Кондитерское дело», «Сантехника и отопление», «Выпечка хлебобулочных изделий», «Администрирование отеля», где  заняли  призовые места. Это способствует повышению популярности рабочих профессий и специальностей,  выбор учащимися учебных заведений, подготавливающих востребованные профессии и специальности в Краснодарском крае.


В рамках реализации проекта с учащимися проводятся летние профильные смены «Город мастеров». Результатом работы  являлось получение сведений о профессиональной деятельности; прохождение индивидуального плана профессиональных проб; соотнесение   интересов учащихся с требованиями интересующих профессий и специальностей. Занятость подростков в летний период является  результатом укрепления сотрудничества между  общеобразовательными организациями и колледжем.
  Апробируя программы предпрофильного обучения на базе колледжа и базовых площадках с учащимися проводятся профессиональные пробы по профессиям и специальностям. Предприятия ООО «АНПРИС», ООО фирма «Забота и Быт»,  ООО ПКФ «Восход», Турфирма «ЛА-ТУР»,  МУП «КШП№1» инициируют проведение экскурсий и профессиональных проб для учащихся.

Техническое оснащение учебно-производственных подразделений (кафе «Лицей, учебная гостиница «Молодежная», кондитерская  «Сахарный домик») предоставляет возможность создать инновационную модель социального партнерства в проведении профориентационных мероприятий, направленных на социально-экономическую адаптацию ребят на рынке труда.


Разработаны  методические материалы в процессе реализации проекта: программы проведения профессиональных проб, элективного курса по компетенции «Администрирование отеля», «Специалист по гостеприимству». 

Нерешенные проблемы в рамках реализуемого проекта:
- работодатели заинтересованы в конкурентноспособных выпускниках, но они, к сожалению, недостаточно принимают участия в решении конкретных задач профессионального выбора;
- общеобразовательные организации располагают интеллектуальными ресурсами для формирования умений, способствующих выбору профессии (специальности),  но не используют их активно в профориентационной работе с учащимися;
- существующая система профессионального образования в крае не решает проблему дисбаланса спроса и предложения рабочей силы, поскольку ориентируется на сформированные потребности населения (родителей и поступающих)  в образовательных услугах;
- низкий уровень информированности молодежи о состоянии рынка труда;

- личные интересы при выборе профессии не всегда соответствуют требованиям рынка труда;
- отсутствие у учащихся общеобразовательных организаций фактической возможности временного трудоустройства в летний период.

1. Участие в проекте Правительства Российской Федерации и Агентства стратегических инициатив по ранней профессиональной ориентации учащихся 6 - 11 классов общеобразовательных организаций "Билет в будущее".

2. В соответствии с «Атласом новых профессий» от экспертов Сколково внедрить компетенции по перспективной профессии «Архитектор живых систем (система производства еды в городских условиях)
.


3. Сосредоточить усилия на выполнении плана совместных межведомственных мероприятий по проведению профессиональной ориентации обучающихся образовательных учреждений системы общего образования на 2018-2019 годы.


4. Разработать адаптированные программы профессиональной ориентации для детей-инвалидов и лиц с ОВЗ.


5. Обеспечить во всех общеобразовательных организациях повышение квалификации педагогических работников по вопросам профессиональной ориентации обучающихся на основе непрерывного организационного и психолого-педагогического сопровождения на базе колледжа.


6. Организовать постоянное информирование общественности  через СМИ и официальный сайт колледжа о состоянии и развитии новых форм и организаций профессиональной ориентации.
